

	<b>Claes Håkan Jansson</b> , ordförande <b>CH</b>	X	<b>Raymond Fernström</b> <b>RF</b>
	<b>Johan Blomkvist</b> <b>JB</b>		<b>Åsa Blomqvist Kassör</b> <b>ÅB</b>
X	<b>Anders Fernström</b> sekreterare <b>AF</b>		<b>Karl-Ivar Karlsson</b> <b>KK</b>

OBS Frånvaro markeras med x framför namnet.

### 1. Föregående protokoll

Protokoll från styrelsemöte den 2016-04-26 Nr 104, godkändes och lades till handlingarna.

### 2. Ekonomi

God likviditet

### 3. Infart/Informationstavlan

Nya kartan ej införd, ÅB har återigen varit i kontakt med Suntec angående uppdraget

JB kollar med Emil (Limexpo) angående skötsel av tavlan, Johan har varit i kontakt med dem och återkommer med offert.

AF offert har inkommit och Roslagskrafterna har fått uppdraget att sköra området runt orienteringstavlan under 2016.

### 4. Medlemmar

Ny medlem, Roslagskrafterna, Radonkonsult i Norrtälje AB, medlemmar ej tavlan Norrbil AB samt Karosslackering i Norrtälje AB.

### 5. Hemsidan

JB uppdaterar håller hemsidan uppdaterad

### 6. Informationsmasten

CH kontaktar ansvarig på kommunen för att få svar, Anne Paiula (kommun tjänsteman) har meddelat att kommun upprättar ett arrendeavtal för anvisat markområde och har givit ett muntligt löfte om att det skall vara klart under vecka 23.

Ny "fastighets chef" tillträder 2016-08-15, CH får i uppdrag att kontakta denne när denne tillträtt för att inbjuda till ett möte där vi får möjlighet att presentera Görla Företagsby och vår tanke om uppförande av informationsmast.

### 7. Övrigt

Kvartstår punkter:

KK pratar med transportstyrelsen angående informationsskylt på tavlan innan avfarten till Kapellskär

CH skickar bildspel till JB för införande på hemsidan

ÅB orienteringstavlan uppdaterad karta


JB offert från Limexpo

CH ansvarig för informationsmast samt kontakt ny "fastighetsschef"

Vid protokollet  
Åsa Blomqvist



Justerat  
Karl- Ivar Karlsson



Nästa styrelsemöte den 16 augusti 2016, kl 8.00 Tebex lokaler